



Nacionalni park
Sjeverni Velebit

Novosti



[O parku](#)

[Kako do nas?](#)

[Upravljanje](#)

[Posjećivanje](#)

Novosti



[Novosti](#)

[Projekti](#)

[Sponzori](#)

[Suradnici](#)

[Kutak za najmlađe](#)

[Kutak za novinare](#)

[Srodni linkovi](#)

[Kontakt](#)

[Danas u Parku](#)

[Foto-galerija](#)

[E-razglednice](#)

[Knjiga gostiju](#)



Speleološka ekspedicija "Lukina jama 2010"

Krasno, 15. kolovoza 2010.

Speleološka ekspedicija "Lukina jama 2010", koja se protekla tri tjedna odvijala na području Nacionalnog parka Sjeverni Velebit uspješno je privedena kraju.

Još jednom od srca čestitamo i zahvaljujemo svim sudionicima ekspedicije, koja je urodila mnogim novim otkrićima o kojima će se zasigurno još čuti!

Uprava NP Sjeverni Velebit

12. 08. 2010.

NOVA OTKRIĆA U LUKINOJ JAMI

Luka Mudronja, vođa ekspedicije

Tijekom nastavka speleološke ekspedicije u najdublju hrvatsku jamu-Lukinu jamu u Nacionalnom parku Sjeverni Velebit, poznati hrvatski speleoronioc i član Speleološkog odsjeka HPD Željezničar te Hrvatskog biospeleološkog društva, Branko Jalžić zaronio je u potopljeni kanal na dnu jame 40 metara u dubinu. Time je dubina jame povećana na 1421 metar čime se jama nalazi na petnaestom mjestu po dubini u svijetu.

Ekspedicija koju su u suradnji s Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit organizirali Speleološki odsjek Velebit i Komisija za speleologiju Hrvatskog planinarskog saveza uz logističku potporu Hrvatske gorske službe spašavanja i sudjelovanje 10 hrvatskih speleoloških udruga i kolega iz 6 europskih zemalja traje do 15. kolovoza.

Tijekom ekspedicije na dnu jamu bilo je 34 hrvatskih i 11 stranih speleologa.

Do kraja ekspedicije slijedi zahtjevan transport opreme i nastavak speleoloških, biospeleoloških i drugih znanstvenih istraživanja u uvjetima niskih temperatura zraka (0-5 oC) i znatne vodene aktivnosti.

Evo male fotogalerije!



Izrada spelološkog nacrtu - snimila Ana Bakšić



Bivak na dubini 981 m - snimio Marin Glušević



Bivak na dubini 981 m - snimio Marin Glušević



Transport opreme - snimila Ana Bakšić



Slap u vertikali - snimio Marin Glušević



Slap u jami - snimila Ana Bakšić



Slap na dubini 1300 m - snimila Ana Bakšić



Preko vode-snimio Marin Glušević



Na putu prema dnu jame-snimio Marin Glušević



Led u jami - snimila Ana Bakšić

10. 08. 2010., 14:30

"Nova" dubina Lukine jame -1421m !!!

Vođa ekspedicije Luka Mudronja upravo nam je javio da je danas izvršen još jedan zaron u kanalu na dnu Lukine jame. Speleoronilac i biospeleolog Branko Jalžić zaronio je na 40 m dubine, što znači da je Lukina jama službeno duboka -1421 m.

Uskoro očekujemo detaljnije izvješće.

Čestitke svim sudionicima ekspedicije!

04. 08. 2010.

Speleološka ekspedicija "Lukina jama 2010" - ronjenje u kanalu na dnu jame -

Vođa ekspedicije Luka Mudronja poslao nam je nekoliko fotografija iz jame i priopćenje o zaronu na dno Lukine jame, kojeg su 03. kolovoza izveli speleoronioci Ivica Ćukušić i Robert Erhardt.

Očekujemo još novosti od naših speleologa!

Na speleološkoj ekspediciji u nadublju hrvatsku jamu – Lukinu jamu u Nacionalnom parku Sjeverni Velebit, speleoronioci i članovi Speleološkog odsjeka Velebit i HGSS-a Ivica Ćukušić i Robert Erhardt zaronili su u potopljeni kanal na dnu jame 135 metara u duljinu i 21 metar u dubinu, čime je dubina jame povećana na preko 1400 metara.

Ovo je jedna od najzahtjevnijih speleoloških ekspedicija ove godine u Europi, s obzirom na logistiku i transport velike količine opreme na dno jame u uvjetima niskih temperatura i znatne vodene aktivnosti. Do sada je jedini uron na dno Lukine jame izveden 1994. godine, što je tada bio uron na najvećoj dubini od ulaza u jamu na svijetu.

Trotjednu ekspediciju koja je u tijeku do 15. kolovoza organizirali su, u suradnji s Nacionalnim parkom Sjeverni Velebit, Speleološki odsjek Velebit i Komisija za speleologiju Hrvatskog planinarskog saveza uz logističku potporu Hrvatske gorske službe spašavanja. Na ekspediciji sudjeluje 70 speleologa iz 9 hrvatskih speleoloških udruga i kolega iz 6 europskih zemalja. Pored speleoroničkih u tijeku su speleološka, biospeleološka i druga znanstvena istraživanja.



Prije urona na dno Lukine jame, Snimio: Goran Rnjak



Ulaz u potopljeni kanal na dubini od -1385m, Snimio: Goran Rnjak



Ronioci nakon uspješnog zarona, Snimio: Goran Rnjak



Speleolozi na dnu jame, Snimila: Ana Bakšić



U kanalu na -1250m, Snimila: Ana Bakšić

24. 07. 2010.

Započela speleološka ekspedicija "Lukina jama 2010"

U subotu, 24. srpnja 2010. godine, počinje ekspedicija „Lukina jama 2010“. Ovo je četvrta ekspedicija u jamski sustav Lukina jama -Trojama koju organiziraju hrvatski speleolozi. Nakon uspješnih ekspedicija 1993., 1994., i 1995. godine koje su postavile temelje istraživanja spomenutog jamskog sustava, nova generacija hrvatskih speleologa, nakon mnogobrojnih istraženih jama sjevernog Velebita odlučila je obnoviti istraživanje Lukine jame-Trojame. Ciljevi ekspedicije su opremanje jame užetima do dna, uron trojice ronionca u sifonu na -1388 m dubine, izrada novog nacrtu jame, biospeleološka i hidrološka mjerenja te pronalazak novih perspektiva kojima bi jamski sustav postao dublji, odnosno dulji. Jamski sustav Lukina jama-Trojama s dubinom -1392 m nalazi se na sedamnaestom mjestu na svijetu. Perspektive za postizanje veće dubine sustava su preronjavanje sifona i ulazak u nove vertikalne dijelove (sifon se nalazi 60 m iznad morske razine), pronalazak novih paralelnih vertikala koje zaobilaze sifon ili pronalazak višeg ulaza.

Jamski sustav Lukina jama-Trojama ima dva ulaza. Lukina jama ulaz je trenutno zatvoren velikom količinom leda i snijega te će speleolozi u jamu morati ulaziti kroz viši ulaz, Trojamu.

Ekspedicija će trajati do 15. kolovoza, međutim jama će ostati opremljena užetima za dvogodišnji kontinuirani rad u njoj. Time će se moći provoditi mjerenja i dobivati rezultati kroz dulje vremensko razdoblje, speleolozi će moći često istraživati, a sve s ciljem pronalaska novih dijelova jame. Osim speleologa iz cijele Hrvatske na ekspediciji će sudjelovati i speleolozi iz Slovenije, Češke, Slovačke, Engleske, Bugarske i Španjolske.

Organizatori ekspedicije su *Komisija za speleologiju Hrvatskog planinarskog saveza* i *Speleološki odsjek planinarskog društva sveučilišta Velebit*. Vođa istraživanje je speleolog iz PDS Velebit Luka Mudronja.

Istraživanje jamskog sustava Lukina jama – Trojama u sklopu svojeg godišnjeg *Programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja* podupire i Javna ustanova Nacionalni park Sjeverni Velebit.

Više informacija možete naći na: <http://www.speleologija.hr/lukina2010/>



Copyright NPSV©2004.